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Ata do dia 19/09/2018. 

Ata Nº 030/2018 

Aos dezenove dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do salão comunitário da Comunidade de São Bartolomeu, 

para uma Sessão Ordinária Itinerante, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os 

Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, 

pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo 

Baretieri, pela Bancada do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti 

e Fabiano Ferrucio Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de 

Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador 

Leandro Coppi procedeu com a oração. Passou-se para o momento dos Expedientes. No 

expediente do Executivo o Presidente solicitou a leitura dos Projetos de Lei nº 

023/2018,024/2018 e 026/2018 e após encaminhou os mesmos para apreciação das 

comissões competentes. No expediente do Legislativo o Presidente solicitou a leitura do 

do Projeto de Emenda a Lei Orgânica e após encaminhou o mesmo para o conhecimento 

das comissões competentes. Solicitou a leitura das indicações nº 031 à 033/2018 e 

encaminhou as mesmas para o conhecimento da autoridades competentes. Em seguida 

foi deliberado um espaço de tempo de cinco minutos para a realização de intervalo. 

Passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da palavra os vereadores pela 

ordem.1º - Leandro Coppi. Saudou mesa diretora, colegas vereadores, Dr.Otávio Leal, 

Vice-Prefeito Municipal e Secretário de Agricultura Luciano Contini, Secretária de 

Administração Analice Barrufi Corbelini, Secretário de Obras Áureo Fin, ex-vereadores da 

comunidade de São Bartolomeu e demais pessoas presentes. Em tribuna parabenizou a 

comunidade pelas atitudes e costumes que marcam positivamente o município de Coronel 

Pilar. Comentou sobre o encontro ocorrido na comunidade de São José que marcou o 

início das obras de um trecho asfáltico sentido a comunidade de Linha Cruzeiro com 

recursos próprios do Município. Agradeceu a todos pela participação e presença. 2º -

Paulo Alberto Benini, saudou a todos já citados. Na tribuna agradeceu a comunidade pela 

acolhida. Comentou sobre sua indicação da realização de um torneio de futsal para outras 

modalidades do mesmo, após o término do campeonato que está em andamento, uma 

forma de valorizar o esporte no município. Comentou do Projeto de Lei nº 022/2018 que 

irá a votação, Projeto de instalação da empresa Martinazzo, que o mesmo é de grande 

importância para o Município. A exemplo do Vereador Leandro Coppi, comentou sobre a 

assinatura do início das obras de asfaltamento, disse que embora seja um trecho 

pequeno em extensão é de grande importância para o Munícipio. Sobre a segurança 

pública, disse que o Município tem que solicitar prioridade para a vinda dos brigadianos e 

que muitos roubos poderiam ser evitados se os mesmos estivessem presentes no 
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Município. Optou pela realização da Sessão Itinerante na comunidade de São Bartolomeu 

por ser a semana Farroupilha e a comunidade se destacar por seu tradicionalismo. 

Parabenizou a mesma pela realização da festa crioula. 3º - Vandemir Pilatti, saudou a 

todos citados. Parabenizou a comunidade pela festa crioula realizada no domingo. 

Parabenizou a administração pelo início do trecho asfáltico, independente de sua 

extensão é de grande importância.  Sobre o Projeto de Lei nº 022/2018, que o mesmo 

teve alguns conflitos entre Executivo e Legislativo pelo fato de não haver comunicação e 

ajustes entre ambos, mas nesta semana após uma reunião com as partes e 

representantes da empresa, tudo foi resolvido. Lembrou novamente que os vereadores 

nunca estiverem contra ao projeto em questão.  Parabenizou a empresa Martinazzo pelas 

futuras instalações e também o novo empreendimento avícola, situado na Comunidade de 

São José. 4º- Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos citados. Em tribuna 

Parabenizou a comunidade e os organizadores da festa crioula. Sobre suas indicações 

reforçou o pedido de inclusão da festa crioula no calendário de eventos do município, por 

ser a única comunidade que realiza eventos deste porte. Sobre a pintura dos asfalto, se 

faz importante pois muitas pessoas utilizam esta estrada e a mesma não possui 

acostamento, fazendo-se assim necessário uma boa pintura da mesma para que não 

aconteça problemas maiores. Sobre o Projeto de emenda a Lei Orgânica, que os 

vereadores devem demonstrar a melhor transparência possível em seus atos. Comentou 

de um pedido da comunidade que é o reforço da rede de energia elétrica e que 

provavelmente os trabalhos de reforço se iniciem ainda neste ano. Recebimento do micro 

ônibus do programa caminhos da escola, programa do governo federal, onde a 

contrapartida da prefeitura Municipal foi de R$ 28.937,52(vinte e oito mil novecentos e 

trinta e sete reais e cinquenta e dois centavos). Comentou sobre o projeto de sua autoria 

que institui as comemorações do Outubro Rosa e Novembro Azul, programas relevantes e 

de grande importância para todos. Sobre o Projeto de Lei nº 022/2018, disse que o 

mesmo já foi discutido e parabenizou o Executivo pela sua adequação. Sobre a 

assinatura do início das obras na comunidade de São José, disse que o valor investido foi 

oriundo de recursos próprios do Executivo Municipal. Reparos no asfalto Coronel Pilar a 

Marcorama feitos pelo DAER. 5º- Alcides Boscaini, saudou a todos já mencionados. Em 

tribuna comentou sobre o desfile do dia 07 de setembro, que foi ótimo e parabenizou as 

entidades participantes. Parabenizou a comunidade de São Bartolomeu pela festa 

realizada, estava tudo perfeito. Projeto nº 022/2018, que foi realizada uma reunião na 

Câmara Municipal, onde foram convidados vereadores, Prefeito e responsáveis pela 

empresa Martinazzo, disse que é assim que deve ser feito e não convocar pessoas da 

comunidade em geral para resolver assuntos de interesse do Executivo e Legislativo. Que 

o Executivo Municipal, atenda as indicações feitas pelos vereadores. Agradeceu a 

comunidade pela acolhida. 6º-Fabiano Ferrucio Sabei, saudou a todos citados 

anteriormente. Em tribuna também comentou do asfalto que ligará a Comunidade de 

Linha São José a Comunidade de Cruzeiro, disse que é um bom investimento mas é 
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preciso observar as comunidades que tem mais necessidade. Comentou sobre o Projeto 

Protocolado pela Vereadora Adriana no início do ano sobre o programa de incentivo ao 

jovem produtor rural, que é algo que precisa ser feito para incentivar os jovens a 

permanecerem no campo. Comentou sobre o tombamento histórico dos prédios antigos, 

que irá fazer indicação sobre o assunto. Sobre o Projeto 022/2018, disse que tiveram 

várias desavenças, o mesmo foi retirado e retificado várias vezes, mas agora está correto 

e o mesmo será votado. Que nenhum vereador trabalha sob pressão. Parabenizou a 

comunidade de São Bartolomeu pela excelente festa, agradeceu a presença de todos 

nesta sessão. Passou-se para a Ordem do Dia.  Votação do Projeto de Lei Executivo nº 

022/2018, aprovado por unanimidade com parecer favorável das Comissões e Assessoria 

Jurídica. Votação Do Projeto de Lei Legislativo nº 006/2018, aprovado por unanimidade 

com parecer favorável das Comissões e Assessoria Jurídica. Votação da Ata nº 027/2018 

da Sessão Ordinária do dia cinco de setembro, aprovada por unanimidade. Votação da 

Ata nº 029/2018 da Sessão Extraordinária do dia dezessete de setembro, aprovada por 

unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 

028/2018 da Sessão Ordinária do dia doze de setembro de 2018 que na próxima Sessão 

será votada. Audiência Pública de apresentação das Metas Fiscais referente ao 2º 

quadrimestre de 2018 e LDO, dia 24 de setembro, ás 13:15 horas na Câmara Municipal. 

Vereadora Adriana Ferreira Veronese, desejou as boas vindas e empresa Coronel Pilar 

utilidades domésticas EIRELLI, que tenha muito sucesso e traga emprego e renda aos 

munícipes. Vereador Fabiano Ferrucio Sabei, também parabenizou a mesma e disse que 

vai fiscalizar e querer mais informações sobre a mesma. Vereador Oscar Agatti, 

agradeceu a comunidade e lembrou que o vereador trabalha pelos interesses do 

Município e dos munícipes. Parabenizou pela festa e acolhimento.   Nada mais havendo a 

tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima 

Sessão Ordinária, dia três de outubro de 2018 ás dezenove horas. E dada por encerrada 

a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, 

vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 
 

                                          Paulo Alberto Benini 
                                             Presidente  

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


